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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

TK AL-IRSYAD KOTA TEGAL

Kelompok/Semester B/
Tema : Tanaman
Sub Tema / Sub-sub Tema : Tanaman Buah/ Buah Semangka

A.TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Anak dapat menyebutkan ciri-ciri buah semangka ciptaan ALLAH

Anak dapat membuat sate semangka sesuai pola

Anak dapat berkreasi dengan kulit semangka

Anak dapat menanam biji semangka dengan langkah -langkah yang

benar

5. Anak dapat mempresentasikan hasil karya/ kegiatan yang telah
dibuatnya.

»wn

Kompetensi Dasar yang dikembangkan

NAM :(1.1) Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanNya

Fisik Motorik  : (3.3, 4.3) Mengenal anggota tubuh fungsi dan
gerakannya untuk mengembangkan motoric
kasar

Kognitif : (3.6, 4.6) Mengenal benda-benda disekitarnya

(nama,warna,bentuk,ukuran,polasifat, suara,tekstur,
fungsi dan ciri-ciri lainnya)

(3.8, 4.8) Mengenal lingkungan alam (hewan, tanaman ,
cuaca, air, batuObatuan dll)

Bahasa - (3.11, 4.11) Menunjukan kemampuan Bahasa
Ekspresif(mengungkapkan Bahasa secara verbal
maupun non verbal)

Sosial Emosional : (3.14, 4.14) Mengenal kebutuhan , keinginan dan

minat diri Seni : (3.15, 4.15) Menunjukan karya aktifitas seni dengan
menggunakan berbagai media



Materi Pembelajaran

a bk

Menyebutkan ciri-ciri buah semangka ciptaan ALLAH
Melempar dan menangkap bola bentuk semangka

Membuat sate semangka sesuai pola A .

Membuat kreasi dengan kulit semangka

Menanam biji semangka dengan Langkah -langkah yang benar

Alat Dan Bahan

7.

ok wNPE

Tanaman Semangka

Buah semangka

Tusuk sate & tusuk gigi

Gelas plastic

Tanah

Bola bentuk semangka

Gambar lankah-langkah menanam biji semangka

B. KEGIATAN

PEMBELAJARAN

1.Kegiatan Pembukaan

» Mengucap salam

>
>
>

YV V VYV

Berdoa sebelum belajar

Presensi

Appersepsi tentang buah semangka (ciri-ciri buah semangka ,
manfaat buah semangka)

Menyanyi lagu semangka

Menyampaikan tujuan pembelajaran

Melempar dan menangkap bola bentuk semangka
Menyampaikan ragam main

2.Kegiatan Inti

>
>
>
>

Membuat sate semangka sesuai pola . A .
Membuat kreasi dengan kulit semangka(bentuk kapal)

Menanam biji semangka dengan Langkah-langkah yang benar
Mempresentasikan hasil karya/ kegiatan yang telah dibuatnya.

3. Istirahat

Bermain, Cuci tangan, Berdoa sebelum dan sesudah makan

4. Kegiatan Penutup

» Menanyakan perasaan anak selama mengikuti kegiatan
Mengulas kegiatan sehari

Memberikan penguatan

Menginformasikan kegiatan yang akan datang

Doa penutup , salam

YV V VYV



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian Perkembangan Anak

Nama Anak

KD Indikator
ABYAN| AISYAH| NAURA ARFAN

NAM 1.1 | Anak dapat menyebutkan
ciri-ciri  buah  semangka
ciptaan Allah

FM Anak dapat

3.3,4.3 | melakukan Gerakan
melempar dan
menangkap bola

Kognitif Anak dapat membuat
3.6 ,4.6 sate semangka sesuai
poa @ A
3.8,4.8 Anak dapat menanam
biji semangka dengan
Langkah- langkah yang

benar
Bahasa Anak dapat
3.11, mempresentasikan
411 langkah-langkah menanam
biji semangka
Sosial Anak dapat memilih
Emosion | kegiatan yang diminati
al
3.14,4.14
Seni Anak dapat membuat
3.15, 4.15 | bentuk kendaraan dengan
kulit buah
semangka
Keterangan

Skala Penilaian Perkembangan Anak

» BB :Belum Berkembang

Mb  : Mulai Berkembang

BSH : Berkembang Sesuai Harapan
BSB : Berkembang Sangat Baik

Y V V

2. CATATAN ANEKDOT
Usia / Kelas :
Tanggal

Nama Guru




Nama Anak

Tempat Waktu

Peristiwa/
Perilaku

Capaian
Perkembang
an

3. PENILAIAN HASIL KARYA

Nama Anak :

Kelompok

Hari/Tanggal

Hasil Karya Anak

Hasil Pengamatan

Tegal, 20 November 2021
Penyusun,

i/
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